Codice Articolo: HPC9451A

**Descrizione :** Hp - Cartuccia ink - 70 - Grigio chiaro - C9451A - 130ml

Part - Number: C9451A Marca: HP

#### **Descrizione Estesa**

Cartuccia d'inchiostro HP 70 grigio chiaro con inchiostro HP vivera

Compatibilità

Stampante HP DesignJet Z5200 PostScript da 1118 mm Stampante HP DesignJet Z5200 PostScript da 1118 mm Stampante HP DesignJet Z5400 PostScript ePrinter da 1.118 mm

Stampante HP Designjet Z5400 PostScript ePrinter da 1.118 mm

Stampante fotografica HP DesignJet Z2100 da 1118 mm Stampante fotografica HP DesignJet Z2100 da 1118 mm Stampante fotografica PostScript da 610 mm HP DesignJet Z3200

Stampante fotografica PostScript da 610 mm HP DesignJet Z3200

Stampante fotografica PostScript da 1118 mm HP DesignJet Z3200

Stampante fotografica PostScript da 1118 mm HP DesignJet Z3200



# Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza:
 0,04
 mt

 Lunghezza:
 0,20
 mt

 Profondità:
 0,09
 mt

 Peso:
 0,25
 kg

#### Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 20

## **Codice a Barre**

**Pezzo:** 882780528680

Confezione : Imballo :

### Caratteristiche

ColoreGrigio chiaroTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata130mlCod. OEMC9451A

Garanzia